
âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13635 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Âàíÿ Èâàíîâà Ñàâîâà

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 5 (mod 5)
x ≡ 7 (mod 3)
x ≡ 4 (mod 8)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: −3x è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 7

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 47

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 11 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 11|a, 11|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z11,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x14

14!
+

x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13637 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Ïåòÿ Áîðèñîâà Ãðèãîðîâà

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 3 (mod 6)
x ≡ 6 (mod 7)
x ≡ 10 (mod 5)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 3x+ 8 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 1

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 15

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 13 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 13|a, 13|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z13,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13639 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Èâàí Áîéêîâ Ñòîèëîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 9 (mod 5)
x ≡ 9 (mod 3)
x ≡ 8 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 3x− 6 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 1

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= − 13

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3|a, 3|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z3,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13641 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Äèìèòúð Íåí÷åâ Õðèñòîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 7 (mod 3)
x ≡ 5 (mod 5)
x ≡ 3 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 2 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 4

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 18

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 5 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 5|a, 5|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z5,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13643 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Äåñèñëàâà Âàëåíòèíîâà Àòàíàñîâà

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 5 (mod 9)
x ≡ 9 (mod 8)
x ≡ 6 (mod 5)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 11x+ 8 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 4

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 30

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2|a, 2|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z2,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13645 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Êðèñòèàíà Êðàñèìèðîâà Ñàâîâà

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 4 (mod 5)
x ≡ 8 (mod 3)
x ≡ 5 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 6− 3x è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 1

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 11

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17|a, 17|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z17,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13647 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Ïåòúð Ãåîðãèåâ Íåòîâñêè

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 4 (mod 10)
x ≡ 3 (mod 7)
x ≡ 4 (mod 9)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 8x+ 3 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 5

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 17

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 19 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 19|a, 19|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z19,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13651 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Ïàâåë Ìàð÷åâ Äèìèòðîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 3 (mod 9)
x ≡ 4 (mod 10)
x ≡ 8 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 7 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 9

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 65

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3|a, 3|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z3,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13652 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Äàíèåë Áèñåðîâ Ñòîéíåâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 9 (mod 5)
x ≡ 8 (mod 4)
x ≡ 6 (mod 9)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 4− 8x è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 1

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 7

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3|a, 3|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z3,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13653 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Êðèñòèàí Èâàíîâ Èâàíîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 6 (mod 3)
x ≡ 4 (mod 5)
x ≡ 10 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 7− 9x è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 4

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 0

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 5 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 5|a, 5|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z5,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13655 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Õðèñòî Ðóñåâ Õðèñòîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 9 (mod 7)
x ≡ 9 (mod 10)
x ≡ 6 (mod 9)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 13x− 2 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 4

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 10

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17|a, 17|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z17,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13657 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Åâãåíè Òîìîâ Êàë÷åâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 9 (mod 7)
x ≡ 8 (mod 8)
x ≡ 7 (mod 9)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: −x− 6 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 3

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= − 5

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 11 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 11|a, 11|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z11,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13659 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Ñóçàíà Ðóìåíîâà Ìëàäåíîâà

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 4 (mod 3)
x ≡ 10 (mod 10)
x ≡ 10 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: −14x− 7 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 5

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 9

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 13 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 13|a, 13|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z13,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13663 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Âàëåíòèí Ñèìåîíîâ Ïàíàéîòîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 4 (mod 8)
x ≡ 8 (mod 9)
x ≡ 4 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: −13x− 8 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 4

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 30

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2|a, 2|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z2,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13665 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Ñèìåîí Âëàäèìèðîâ Òîìîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 6 (mod 3)
x ≡ 4 (mod 7)
x ≡ 7 (mod 4)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 10− 6x è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 2

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 22

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2|a, 2|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z2,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13667 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Áëàãîâåñò Ìèð÷åâ Ïîïîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 4 (mod 4)
x ≡ 8 (mod 3)
x ≡ 4 (mod 5)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 12x+ 8 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 6

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 18

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 13 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 13|a, 13|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z13,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13668 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Èâàí Àëáåðò ßíêîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 9 (mod 9)
x ≡ 6 (mod 5)
x ≡ 9 (mod 8)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: −8x− 7 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 2

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 16

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 11 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 11|a, 11|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z11,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13669 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Ïëàìåí Âàëåíòèíîâ Âà÷åâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 4 (mod 5)
x ≡ 6 (mod 9)
x ≡ 10 (mod 4)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: −3x− 2 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 3

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 11

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17|a, 17|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z17,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x14

14!
+

x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13671 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Èâàí Âåíöèñëàâîâ Ïåé÷èíîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 9 (mod 10)
x ≡ 10 (mod 9)
x ≡ 9 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 17x− 7 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 9

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 93

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 19 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 19|a, 19|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z19,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13673 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Àíòîàí Ãåîðãèåâ Àòàíàñîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 3 (mod 10)
x ≡ 3 (mod 9)
x ≡ 8 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 5x− 9 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 9

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 97

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 11 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 11|a, 11|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z11,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x14

14!
+

x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13675 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Èâàí Àíäðååâ Àíäîíîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 9 (mod 10)
x ≡ 6 (mod 7)
x ≡ 4 (mod 3)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 2x− 8 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 8

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 46

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 19 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 19|a, 19|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z19,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13677 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Èâàí Ãåîðãèåâ Ñêåðëåâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 10 (mod 4)
x ≡ 7 (mod 5)
x ≡ 5 (mod 9)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 12x− 5 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 6

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 44

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2|a, 2|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z2,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13679 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Áîðèñ Íèêîëàåâ Äî÷åâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 9 (mod 6)
x ≡ 8 (mod 5)
x ≡ 9 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: −12x− 4 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 9

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 71

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17|a, 17|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z17,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13681 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Øåíåð Øåðèô Ñàäóëà

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 8 (mod 3)
x ≡ 6 (mod 8)
x ≡ 7 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 3 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 9

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 73

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 13 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 13|a, 13|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z13,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13683 1 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Êàìåíà Èâàíîâà Ïåòêîâà

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 10 (mod 4)
x ≡ 4 (mod 3)
x ≡ 3 (mod 5)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 8x è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 1

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= − 1

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2|a, 2|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z2,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13636 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Ìàðòèí Èâîâ Èâàíîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 3 (mod 6)
x ≡ 6 (mod 5)
x ≡ 5 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 9x+ 1 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 5

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 21

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17|a, 17|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z17,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13638 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Èâàí Ðóìåíîâ Ïåòêîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 4 (mod 4)
x ≡ 4 (mod 7)
x ≡ 3 (mod 5)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 6− 7x è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 1

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= − 13

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17|a, 17|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z17,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x14

14!
+

x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13640 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Äîíèêà Ãåîðãèåâà Ãåîðãèåâà

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 9 (mod 4)
x ≡ 8 (mod 3)
x ≡ 3 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 2 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 3

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 3

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 13 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 13|a, 13|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z13,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13642 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Íèêîëà Ìàðèíîâ Ìàðèíîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 8 (mod 3)
x ≡ 5 (mod 10)
x ≡ 6 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 3− x è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 3

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 1

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3|a, 3|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z3,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13644 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Äåíèöà Èëèàíîâà Äÿíêîâà

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 7 (mod 6)
x ≡ 6 (mod 5)
x ≡ 6 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: −11x− 2 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 2

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 6

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3|a, 3|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z3,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13646 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Ñòåôàí Âëàäèìèðîâ Äèìèòðîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 8 (mod 8)
x ≡ 9 (mod 7)
x ≡ 7 (mod 9)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 13x− 2 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 4

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 18

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17|a, 17|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z17,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13648 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Ñòåôàí Äèíêîâ Òîäîðîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 10 (mod 3)
x ≡ 5 (mod 4)
x ≡ 4 (mod 5)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 6 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 8

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 50

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17|a, 17|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z17,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x14

14!
+

x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13649 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Õþëèÿ Àëè Êîðóàñàí

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 9 (mod 3)
x ≡ 4 (mod 7)
x ≡ 6 (mod 5)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 4− 7x è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 4

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 6

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 19 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 19|a, 19|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z19,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13650 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Èëèÿíà Åâãåíèåâà Òîøåâà

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 9 (mod 10)
x ≡ 4 (mod 9)
x ≡ 9 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: −4x− 4 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 7

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 39

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3|a, 3|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z3,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13654 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Èçàáåë Íàñåð Õàêèì

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 8 (mod 4)
x ≡ 8 (mod 9)
x ≡ 3 (mod 5)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 2x è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 5

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 23

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2|a, 2|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z2,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13656 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Äåñèñëàâà Äîáðèíîâà Ïåí÷åâà

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 5 (mod 9)
x ≡ 8 (mod 10)
x ≡ 8 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: x è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 6

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 34

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 19 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 19|a, 19|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z19,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13658 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Èâàí Àíãåëîâ Öâåòêîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 6 (mod 8)
x ≡ 4 (mod 5)
x ≡ 4 (mod 9)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 3x− 2 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 1

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 3

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 19 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 19|a, 19|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z19,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13660 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Àëåêñàíäúð Èâàéëîâ Èâàíîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 10 (mod 10)
x ≡ 4 (mod 7)
x ≡ 8 (mod 9)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 8x− 8 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 1

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 15

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3|a, 3|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z3,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x14

14!
+

x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13661 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Ëåí÷î Ïåòðîâ Ïåòðîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 6 (mod 9)
x ≡ 8 (mod 5)
x ≡ 5 (mod 8)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: −8 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 8

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 78

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2|a, 2|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z2,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x14

14!
+

x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13662 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Äèìèòúð Ðàäîñëàâîâ Äèêîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 5 (mod 7)
x ≡ 5 (mod 9)
x ≡ 4 (mod 10)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 2− 5x è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 3

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 11

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2|a, 2|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z2,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13664 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Àòàíàñ Àëåêîâ Àòàíàñîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 8 (mod 8)
x ≡ 9 (mod 5)
x ≡ 6 (mod 3)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 9x− 4 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 6

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 42

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 13 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 13|a, 13|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z13,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13666 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Àíãåë Èâàíîâ Äèìèòðèåâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 4 (mod 8)
x ≡ 9 (mod 9)
x ≡ 9 (mod 5)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: −10x− 9 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 7

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 65

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 7 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 7|a, 7|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z7,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x14

14!
+

x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13670 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Èâàí Êðúñòåâ Ñïèðèåâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 8 (mod 7)
x ≡ 8 (mod 10)
x ≡ 7 (mod 9)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 1− 10x è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 4

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 12

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17 | c}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 17|a, 17|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z17,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13672 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Ãåîðãè Èâàíîâ Ãåîðãèåâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 4 (mod 7)
x ≡ 8 (mod 4)
x ≡ 6 (mod 5)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 11x− 6 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 7

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 59

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 2|a, 2|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z2,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x14

14!
+

x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13674 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Äàíàèë Äèìèòðîâ Ñòîåí÷åâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 7 (mod 10)
x ≡ 9 (mod 7)
x ≡ 9 (mod 9)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: −16x è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 9

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 79

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3|a, 3|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z3,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13676 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Ïåòêî Àñåíîâ Àñåíîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 10 (mod 3)
x ≡ 10 (mod 7)
x ≡ 4 (mod 5)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: −17x− 5 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 8

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 72

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3|a, 3|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z3,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13678 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Áîæèäàð Èâàíîâ Öîíåâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 7 (mod 4)
x ≡ 7 (mod 5)
x ≡ 9 (mod 9)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 4x− 7 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 8

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 48

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 5 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 5|a, 5|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z5,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13680 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Áëàãîâåñò Éîðäàíîâ Èêîíîìîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 8 (mod 3)
x ≡ 6 (mod 4)
x ≡ 5 (mod 7)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 11x− 10 è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= 6

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 54

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 7 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 7|a, 7|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z7,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x13

13!
+

x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.



âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò
ÊÐ2 13682 2 1 I Ìàòåìàòèêà è èíôîðìàòèêà

Èìå: Æèâêî Íèêîëàåâ Øîïîâ

Êîíòðîëíà ðàáîòà �2

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè ñèñòåìàòà ñðàâíåíèÿ:∣∣∣∣∣∣
x ≡ 4 (mod 10)
x ≡ 7 (mod 7)
x ≡ 5 (mod 9)

.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðè ïîëèíîì îò òðåòà ñòåïåí ñ êîìïëåêñíè êîåôèöèåíòè, êîéòî ïðè äåëåíèå
ñ x2 + 1 äàâà îñòàòúê: 4x è çà êîðåíèòå ìó å èçïúëíåíî∣∣∣∣∣∣∣∣

1

x1

+
1

x2

+
1

x3

= − 2

1

x2
1

+
1

x2
2

+
1

x2
3

= 2

.

Çàäà÷à 3. Äàäåíî å ìíîæåñòâîòî R =

{(
a b
0 c

)∣∣∣∣ a, b, c ∈ Z

}
è äâåòå ìó ïîäìíîæåñòâà

I =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3 | a}, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R

∣∣∣∣ 3|a, 3|c} .

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å R å ïðúñòåí,
á) Äà ñå äîêàæå, ÷å I CR, J CR,
â) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/I ∼= Z3,
ã) Äà ñå äîêàæå, ÷å R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 4. Íåêà charF = 0. Äà ñå äîêàæå, ÷å ïîëèíîìúò

f =
x12

12!
+

x11

11!
+

x10

10!
+

x9

9!
+

x8

8!
+

x7

7!
+

x6

6!
+

x5

5!
+

x4

4!
+

x3

3!
+

x2

2!
+

x

1!
+ 1 ∈ F [x]

íÿìà êðàòíè êîðåíè.


